
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN “MEMBUAT TAHU FANTASI” 

TAMAN KANAK-KANAK DESA SUGIHWARAS 02 KEC.SARADAN 

Satuan Pendidikan  : TK DESA SUGIHWARAS 02 

Hari/Tanggal    : Jumat, 07 Januari 2022  

Kelompok/ Usia   : B / 5-6 th  

Tema/Sub tema/Sub sub tema  : Makanan sehat dan bergizi/kebutuhanku/kreasi tahu fantasi 

 Judul Kegiatan Belajar  : Membuat Tahu Fantasi 

A.Kompetensi Inti : 

 KI-1  menerima ajaran agama yang dianutnya  

KI-2  Memiliki perilaku hidup sehat, rasa ingin tahu, kreatif dan estetis,percaya diri,disiplin, 

mandiri,peduli,mampu menghargai dan toleran kepada orang lain,mampu menyesuaikan diri, 

jujur,rendah hati, dan santun dalam berinteraksi dengan keluarga, pendidik dan teman.  

KI-3  Mengenali diri,keluarga,teman,pendidik,lingkungan sekitar,teknologi,seni dan budaya di 

rumah,tempat bermain dan satuan PAUD dengan cara mengamati dengan indera (melihat, mendengar, 

menghidu, merasa, meraba), menanya, mengumpulkan informasi, menalar, dan mengomunikasikan 

melalui kegiatan bermain. 

 KI-4  Menunjukkan yang diketahui,dirasakan, dibutuhkan,dan dipikirkan melalui bahasa, 

musik,gerakan,dan karya secara produktif dan kreatif serta mencerminkan perilaku anak berakhlak 

mulia. 

B.Kompetensi Dasar: 

PROGRAM 
PENGEMBANGAN 

KOMPETENSI 
DASAR 

INDIKATOR 

NAM 1.1 Mempercayai adanya Tuhan melalui ciptaan-Nya 

SOSEM 2.2 Memiliki perilaku yang mencerminkan sikap ingin tahu 

FM 3.3-4.3 Mengenal anggota tubuh, fungsi, dan gerakannya untuk 
pengembangan motorik kasar dan motorik halus. 

KOG 
 

3.5-4.5 Mengetahui cara memecahkan masalah sehari-hari dan 
berperilaku kreatif 

BHS 
 
 

3.11-4.11 Menunjukkan kemampuan berbahasa ekspresif 
(mengungkapkan bahasa secara verbal dan non verbal)  

 

 



C.Tujuan Pembelajaran  

 Anak mampu mensyukuri nikmat Tuhan 

 Anak mampu menyebutkan makanan kesukaan 

 Anak mampu berkreasi membuat makanan sederhana 

 

D.Materi Pembelajaran  

1.   (3.11-4.11)  Menyanyi lagu 4 sehat 5 sempurna 

2.    (3.5-4.5)      Mendeskripsikan makanan yang termasuk 4 sehat 5 sempurna 

3.    (3.3-4.3)     Membuat kreasi tahu fantasi 

 

E.Sumber dan Media Belajar  

 Lk                          Sayuran    Bumbu dapur                                  

 Tahu                               .Cetakan                                         Telur Ayam 

 

 F. Metode Pembelajaran  

 1. Pemberian Tugas  

 2. Praktek langsung  

 3. Tanya Jawab             

 

G.Langkah-Langkah Pembelajaran                     

TAHAPAN PEMBELAJARAN KEGIATAN PEMBELAJARAN ALOKASI 
WAKTU 

1.Pendahuluan -Baris,absen,doa,salam 
-Berbagi pengalaman dengan bercerita 
-Menyanyi lagu 4 sehat 5 sempurna 
 

+/-30 menit 

2.Kegiatan Inti -Menyiapkan bahan 
-Menghancurkan tahu dan mencampur dengan 
sayuran ,telur dan bumbu. 

+/-60 menit 



-Mencetak tahu dalam cetakan 
-Mengukus 
-Mencelupkan tahu kedalam kocokan telur. 
-Menggoreng 

3.kegiatan penutup -Menanyakan tentang perasaan anak tentang 
kegiatan yang sudah dilakukan anak. 
-Menginformasikan kegiatan untuk hari esok. 
-Memberikan pesan kepada anak agar senantiasa 
bersyukur kepada Tuhan karena diberikan 
kesehatan. 
-Berdoa setelah belajar. 
-Salam 
-Pulang 

+/-30 menit 

 

H.Instrumen Penilaian 

 a.Ceklis 

  b.Hasil Karya 

 

PENILAIAN SKALA CAPAIAN PERKEMBANGAN HARIAN ANAK(CEKLIST) 

CATATAN HARIAN/CEK LIST 

TEMA : MAKANAN SEHAT DAN BERGIZI (KREASI TAHU FANTASI) 

Nama     : Nayra                                            Kelompok      : B 

 Minggu : 1                                                     Bulan              :Januari 

NO INDIKATOR TANGGAL 

1 2 3 4 5 6 
dst 

1 Penerapan SOP Pembukaan       

2 Berdoa sebelum dan sesudah kegiatan       

3 Menyanyi lagu 4 sehat 5 sempurna       

4 Membuat kreasi tahu fantasi       

 

 

 

 



PENILAIAN HASIL KARYA 

TEMA:MAKANAN SEHAT DAN BERGIZI(KREASI TAHU FANTASI) 

Nama    : Nayra               Kelompok   : B 

Minggu :1               Bulan           :Januari 

No Hasil Karya dan 
pengamatan 

KD dan indikator Capaian perkembangan 

    

    

    

    

 

KETERANGAN: 

BB=Belum Berkembang 

MB=Mulai Berkembang 

BSH=Berkembang Sesuai Harapan 

BSB=Berkembang Sangat Baik 

 

        Mengetahui, 

       Kepala TK Desa Sugihwaras 02 

 

 

                    SUMIATI,S.Pd 

       Nip. 196806012007012026 

 




